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„Orice viaţă salvată este un succes şi o misiune îndeplinită”, a declarat secretarul de stat în 

Ministerul Administraţiei şi Internelor, Mihai Viorel Fifor, luni, 26 ianuarie,  la bilanţul Comitetului 
Naţional pentru Situaţii de Urgenţă.  

 
Oficialul MAI a îndemnat autorităţile locale să dezvolte servicii de voluntariat pentru situaţii de 

urgenţă, subliniind importanţa acestora. 
 
„Un alt element care ţine de responsabilitatea civică este legat de funcţionarea serviciilor 

voluntare pentru situaţii de urgenţă. Dezvoltarea acestor structuri la nivelul administraţiei publice locale a 
însemnat, anul trecut, o scădere a numărului de incendii la nivelul gospodăriilor individuale cu 13%”, a 
explicat secretarul de stat. 

 
Mihai Viorel Fifor a amintit că, începând cu acest an, va fi introdusă asigurarea obligatorie a 

locuinţelor, exprimându-şi speranţa că iniţiativa va fi înţeleasă de populaţie ca „un instrument de auto-
protecţie în faţa dezastrelor naturale,  un instrument impus de realităţile zilelor noastre”. 

 
Secretarul de stat a făcut referire şi la componenta specială a Programului Operaţional Regional 

denumită „Îmbunătăţirea dotării cu echipamente a bazelor operaţionale pentru intervenţii în situaţii de 
urgenţă”- pentru care sunt alocaţi 99 milioane de euro. „Aplicanţii eligibili pentru accesarea acestor 
fonduri sunt asociaţiile de dezvoltare ale consiliilor judeţene. Îmi doresc ca această oportunitate de 
finanţare să fie materializată în cât mai multe judeţe, astfel încât efortul bugetar să fie susţinut şi de 
fondurile europene”, a precizat Mihai Viorel Fifor. 

 
Prezenţi la eveniment, secretarul de stat în Ministerul Mediului, Dan Cârlan şi omologul său din 

Ministerul Dezvoltării Regionale şi Locuinţei, Răzvan Murgeanu, au apreciat bunele relaţii existente între 
instituţiile pe care le reprezintă şi M.A.I., în special colaborarea în cadrul Colegiului Naţional pentru 
Situaţii de Urgenţă. 

 
Cu acelaşi prilej, subsecretarul de Stat în Ministerul Sănătăţii Publice, Raed Arafat, a subliniat 

rolul deosebit al pompierilor în activarea S.M.U.R.D. 
„Dacă un om obişnuit este mândru că a salvat o viaţă în viaţa sa, dumneavoastră trebuie să fiţi cu atât mai 
mândri pentru că salvaţi vieţi în fiecare zi”, a declarat Raed Arafat. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de 
elaborare a proiectelor de acte normative.  

 
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Ordonanţei 

Guvernului pentru modificarea Ordonanţei Guvernului nr. 128/2000 pentru stabilirea unor tarife 
pentru serviciile prestate în regim de urgenţă către populaţie de Ministerul Administraţiei şi Internelor. 
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei 
noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piaţa Revoluţiei nr. 1 
A, sector 1, Bucureşti. 

* 
*        * 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail legislatie@mai.gov.ro,  până la data de 9.02.2009. 
 
 

http://www.mai.gov.ro/
mailto:legislatie@mai.gov.ro
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„Astăzi, Poliţia de Frontieră este în faţa unei noi provocări – aderarea României la Spaţiul 

Schengen, care nu este doar un obiectiv al Poliţiei de Frontieră sau al meu personal, ci este un obiectiv 
naţional. De aceea, nu voi accepta nicio scuză sau justificare pentru vreo nedorită intarziere”, a declarat 
ministrul administraţiei şi Internelor, Liviu Dragnea, marţi, 27 ianuarie a.c., la bilanţul pentru anul 2008 al 
Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră. 

 
Oficialul a apreciat activitatea Poliţiei de Frontieră, subliniind că este una dintre instituţiile cu cea 

mai complexă activitate şi colaborare externă din Ministerul Administraţiei şi Internelor. 
 
Ministrul Liviu Dragnea a atras atenţia asupra faptului că a crescut numărul de persoane care au 

intrat sau ieşit din ţară, precum şi cel al mijloacelor de transport care au tranzitat punctele de trecere a 
frontierei, perspectivă din care a apreciat complexitatea, volumul de muncă şi eforturile deosebite ale 
poliţiştilor din frontieră. 

 
Referindu-se la contextul actual, demnitarul a amintit că frontiera română este supusă la numeroase 

provocări, în special migraţia ilegală, contrabanda cu produse falsificate, trafic de droguri sau de maşini. 
 

„Nu mă aştept ca începând de azi graniţele României să fie impenetrabile. Nici nu ar fi posibil. 
Mă aştept însă să transmitem un mesaj clar al implicării în ceea ce înseamnă combaterea criminalităţii şi 
a infracţionalităţii. Mă aştept ca Poliţia de Frontieră să fie un etalon al integrităţii şi profesionalismului”, 
a precizat Liviu Dragnea. 

 
În acest context, ministrul a spus că trebuie „regândit” un sistem de recompensare al celor care 

destructurează grupuri organizate de infractori sau depistează transporturi ilegale periculoase. 
 

Oficialul a mai făcut referire la combaterea braconajului în Delta Dunării. „Vreau ca, în această luptă, să 
se implice şi Poliţia Naţională şi celelalte structuri ale ministerului, în special pe componenta de culegere 
şi de valorificare a informaţiilor. La fel cum aţi demonstrat fermitate în acţiunile de la Marea Neagră, 
aceeaşi abordare o aştept şi în ceea ce priveşte Delta Dunării”, a precizat Liviu Dragnea. 
 

Background: 
 
În anul 2008, valorile de trafic înregistrate în punctele de control trecere frontieră au fost cu 17,7% 

mai mari comparativ cu 2007. Aproximativ 13.600.000 mijloace de transport au trecut prin punctele de 
trecere a frontierei, cu 20% mai mult faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut. 

În 2008, s-au aplicat amenzi contravenţionale unui număr de 18.692 persoane (16.628 români şi 
2.064 străini), în valoare de 7.369.322 lei. 

Faţă de anul 2007, se înregistrează o creştere cu aproximativ 49% a depistărilor înregistrate de 
poliţiştii de frontieră în domeniul migraţiei ilegale, fiind identificate 184 de cazuri, cu 393 traficanţi şi 511 
victime. 

Pe linia contrabandei cu bunuri de larg consum şi bunuri accizabile poliţiştii de frontieră au reţinut 
în vederea confiscării aproximativ 9.500.000 pachete ţigări de contrabandă, în valoare de peste 11 milioane 
euro. Au mai fost depistate mărfuri destinate comercializării la negru în valoare de aproximativ 200 
milioane lei, peste 7,5 kilograme bijuterii din aur şi 10 kilograme bijuterii din argint, precum si 20 obiecte 
de patrimoniu. 
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Aproape 500 de evenimente (infracţiuni şi contravenţii) au fost înregistrate, în ultimele 24 de ore, de 
structurile Ministerului Administraţiei şi Internelor. 
 

Astfel, la nivelul Poliţiei Române cele mai multe fapte înregistrate în perioada de interes au constat 
în infracţiuni de natură judiciară (44), economico-financiară (37), contra patrimoniului (33), la regimul 
armelor şi muniţiilor (12), precum şi infracţiuni legate de crima organizată (7). 
În aceeaşi perioadă, la nivel naţional, au avut loc 30 de accidente rutiere şi au fost constatate 28 de 
infracţiuni la regimul circulaţiei. 
Poliţiştii au prins 78 de infractori, din care 29 au fost reţinuţi sau arestaţi, iar 49 sunt cercetaţi în stare de 
libertate. 
 

Jandarmii români au constatat 56 de evenimente (dintre care 21 de furturi, 7 infracţiuni la regimul 
silvic, 4 de ameninţare, 3 deţinere de droguri), din care 52 pe linie de ordine publică şi 4 în domeniul pazei 
obiective. 
În perioada de interes, jandarmii au aplicat 404 de amenzi în valoare de 112.895 lei, 208 de avertismente şi 
au prins 54 de infractori. 
 

Poliţiştii de frontieră nu au permis intrarea/ieşirea din ţară a 36 de români şi 25 de străini. În acelaşi 
timp au fost reţinute pentru cercetări 17 persoane (11 români şi 6 străini). Potrivit statisticilor MAI, în 
perioada de interes au intrat în ţară aproape 41.000 de persoane, iar aproximativ 45.000 au părăsit teritoriul 
naţional. 
 

Lucrătorii Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă au intervenit la 261 de evenimente din 
aria de competenţă, majoritatea constând în acordarea asistenţei medicale de urgenţă (198) şi intervenţii la 
incendii (33). De menţionat,  că în această perioadă, în urma incendiilor produse, nu s-au înregistrat 
victime omeneşti.   
 

În perioada analizată, Direcţia Generală de Paşapoarte a emis peste 2.500 de paşapoarte, 
Inspectoratul Naţional pentru Evidenţa Persoanelor a eliberat aproximativ 7.000 de acte de identitate, iar 
Direcţia Regim Permise de Conducere şi Înmatriculare a Vehiculelor a emis aproape 7.600 de permise de 
conducere şi peste 3.200 de certificate de înmatriculare. 
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Ca urmare a emiterii celor două avertizări de Cod Galben (avertizare hidrologică şi avertizare 
meteorologică), de la nivelul Ministerului Administraţiei şi Internelor s-au transmis prefecţilor din 21 de 
judeţe ale ţării şi din municipiul Bucureşti radiograme prin care li se solicită să ia toate măsurile care se 
impun în astfel de situaţii. 
 
În acest context, s-a cerut să se dispună instituirea serviciului de permanenţă la toate primăriile din zonele 
de risc, prefecţii având obligaţia de a verifica modul de îndeplinire a acestei dispoziţii. 
 
De asemenea, s-a solicitat ca, prin comisiile de apărare împotriva dezastrelor, să se urmărească atent 
evoluţia fenomenelor meteorologice pentru a putea interveni în timp util, în caz de apariţie a unor situaţii 
de urgenţă. 
 
În cele 17 judeţe ale ţării şi în  municipiul Bucureşti unde s-a emis avertizare meteorologică s-a cerut 
prefecţilor să dispună asigurarea continuităţii în furnizarea energiei electrice către populaţie şi, în caz de 
avarii, să se poată interveni operativ pentru remedierea lor. 
 
INFORMAŢII DE BACKGROUND: 



Judeţele în care s-au transmis radiograme de la nivelul MAI sunt: Bacău, Botoşani, Brăila, Buzău, Călăraşi, 
Constanţa, Galaţi, Giurgiu, Ialomiţa, Iaşi, Ilfov, Neamţ, Prahova, Suceava, Tulcea, Vaslui, Vrancea şi 
municipiul Bucureşti (pentru avertizarea meteorologică) şi Dolj, Gorj, Mehedinţi şi Vâlcea (pentru 
avertizarea hidrologică). 
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MAI a decis continuarea acţiunilor suplimentare de siguranţă publică 
 
Conducerea MAI a decis în această seară ca structurile sale specializate din domeniul ordine şi siguranţă 
publică să continue acţiunile demarate după evenimentul care a avut loc la depozitul de armament din 
Ciorogârla, judeţul Ilfov. 
 
Structurile operative ale MAI au fost mobilizate începând de miercuri, 28 ianuarie a.c., acestea desfăşurând 
filtre rutiere şi asigurând măsuri sporite de siguranţă în mai multe judeţe ale ţării. 
 
 
MAI face un apel la înţelegere din partea cetăţenilor faţă de procedurile obişnuite unor astfel de situaţii - 
filtre, controale etc., şi îi roagă pe cei care deţin orice informaţie care ar putea avea legătură cu acest 
eveniment să le aducă la cunoştinţa autorităţilor. 
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Referitor la evenimentele din aceasta seara de la Brasov, ministrul administratiei si internelor, 
Liviu Dragnea, a dispus ca echipe ale Inspectoratului General al Politiei Romane şi Direcţiei Generale de 
Informaţii şi Protecţie Internă să se deplaseze de urgenţă la Braşov pentru a acorda sprijin în actiunile 
informativ-operative şi de cercetare care se desfăşoară pentru soluţionarea evenimentelor de la casa de 
schimb valutar. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de 
elaborare a proiectelor de acte normative.  

 
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul de Hotărâre a 

Guvernului pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 248 / 2005 
privind regimul liberei circulaţii a cetăţenilor români în străinătate, aprobate prin Hotărârea 
Guvernului nr. 94/2006. 
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei 
noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piaţa Revoluţiei nr. 1 
A, sector 1, Bucureşti. 

* 
*        * 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail legislatie@mai.gov.ro,  până la data de 10.02.2009. 

http://www.mai.gov.ro/
mailto:legislatie@mai.gov.ro
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Ministrul administraţiei şi internelor, domnul Liviu Dragnea,  felicită echipa de poliţişti care a participat la 
descoperirea cantităţii de droguri din judeţul Constanţa şi a solicitat şefului Poliţiei Române să facă 
propuneri de recompensare a celor implicaţi în acest caz. 
 
În ceea ce priveşte cazul de la Braşov, ministrul administraţiei şi internelor a cerut conducerii Poliţiei 
Române să facă analize zilnice privind stadiul investigaţiei şi să fie informat permanent de evoluţia cazului. 
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Nr. 32 din 30 ianuarie 2009 

 
Sâmbătă, 31 ianuarie, începând cu ora 13.00, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor, în sala de 
briefing, se va desfăşura o conferinţă de presă având ca temă recenta captură de droguri din Portul 
Constanţa Sud Agigea.  
 
La conferinţa de presă vor participa şeful Direcţiei de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate 
Organizată şi Terorism, procurorul Codruţ Olaru, adjunctul şefului Departamentului Ordine şi Siguranţă 
Publică din MAI, Toma Rus şi directorul Autorităţii Naţionale a Vămilor, Gelu Ştefan Diaconu. 

* 
*     * 

Jurnaliştii acreditaţi sunt invitaţi să participe la conferinţa de presă, începând cu ora 12.30, la sediul 
Ministerului Administraţiei şi Internelor, din Piaţa Revoluţiei Nr.1 A.  
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